



共赏精彩体娱,引领时尚生活

# 大剧院八场演出七夕开票

弦乐、民乐、交响乐,曲曲走心;魔术、合唱、儿童剧,场场难忘

本报记者 孔雨童 通讯员 马晓斐

欢乐的暑假即将结束,烟台大剧院“打开艺术之门”系列演出也接近尾声。七夕这天,又有八场演出、七个节目开始售票,涵盖弦乐四重奏、小提琴、民乐、交响乐、儿童剧、魔术和男高音合唱。演出内容之精彩、表演阵容之强大,都是不容错过的。微信购票更有九五折优惠,详情请咨询6605566、6608899。

## 三个中国人一个美国人的“跨国组合”

由李伟刚、蒋逸文、李宏刚和Nicholas Tzavaras组成的“上海四重奏”,是当今世界乐坛最具号召力的四重奏团体之一。两年前,他们在上海举行了成立30周年音乐会。30多年来,他们成功挑战巴托克、贝多芬等四重奏领域的巅峰,向当代中国作曲家委约并首演无数新作。他们的演出风格优雅,融合了东方音乐的细腻与西方作品在情感上的广度。不论是传统中国民间音乐,还是西方古典乐名作,亦或是现

代先锋作品,他们都游刃有余。在9月15日的演出中,上海四重奏从他们的畅销专辑中选出《瑶族舞曲》《牧歌》和《丰收乐》与中国乐迷分享。这三首作品全部由四重奏的第二小提琴蒋逸文亲自改编,以其对同伴的理解,以及从演奏者自身角度出发进行的改编,也让这三部作品听起来清新、灵动、富有活力。此外,还将演奏门德尔松的《第六弦乐四重奏》和格里格《第一弦乐四重奏》。

## 抗战金曲凝结战争回忆

今年是抗日战争胜利70周年也是世界反法西斯战争胜利70周年,中国电影乐团将在10月10日为烟台观众带来一场名为“喀秋莎”的视听音乐会。中国电影乐团是新中国成立最早的国家级优秀乐团之一。60多年来,伴随着中国影视音乐艺术事业的发展,先后为两千余部电影、电视及纪录片、专题片录制音乐。

演出当晚,我们将欣赏到描述二战时期的音乐:《珍珠港》《卡萨布兰卡》《辛德勒的名单》《拯救大兵瑞恩》《美国队长》;抗日战争时期音乐:《地道战》小组曲、《沙家浜》选段、《游击队之歌》;以及经典的前苏联旋律:《喀秋莎》《草原啊草原》《神圣的战争》《莫斯科保卫者之歌》等。

## 从《十面埋伏》到《超级玛丽》

10月13日,中国当代杰出琵琶演奏家、教育家,中央音乐学院教授章红艳率领弹拨乐团将为大家带来“且弹且谈——章红艳弹拨组合音乐会”。届时,他们

将一一演奏及讲解十大古曲中的《十面埋伏》《春江花月夜》《阳春白雪》等,还将用崭新的形式为观众带来经典诙谐的游戏音乐《超级玛丽》。

## 托帕斯展示日耳曼风格浪漫魔术

10月3日,世界最全面、最幽默、最有才华的魔术大师托帕斯将携蒂姆·戴蒙德魔术组合为观众展示一场风趣的德国风情魔术。

托帕斯是欧洲最闪亮的魔术明星之一,年仅18岁的时候就拿到了世界手彩冠军的称号。这位时髦的魔术师有过很多危险的创举:在动物园里为德国电视台把3吨重的大象变没;2003年他驾驶着贵重的阿尔法罗密欧敞篷轿车在高峰时间穿过斯图加特市中心的热闹街道——完全蒙着眼睛!他在拉斯维加斯凯



撒皇宫酒店的演出被搬上NBC电视台“世界最伟大的魔术”。在烟台大剧院的舞台上,他又会制造出怎样的惊喜?

# 顺丰推出一分钱寄快递业务

七夕、开学季发件高峰来临,快递抢占市场不计成本

本报8月19日讯(记者 李静) 七夕节、开学季、中秋节等节日,通过快递邮寄礼物的越来越多,因此这部分发件高峰期成为各大快递公司的必争之地。近日,为吸引更多客户,烟台顺丰速运推出首次注册并绑定银行卡享受一分钱寄快递业务,一个多月时间,吸引14000多市民注册。

近日,在开发区振华超市入口,一些广告展架吸引了不少市民的目光。“一分钱就能邮寄快递,可能吗?”对于展架打出的广告语,不少市民表示难以置信。通过展架内容介绍记者了解到,原来为吸引客户,烟台顺丰速运推出首次注册并绑

定银行卡享受一分钱寄快递业务,只需花1分钱,就可享受23元的邮寄服务。

“这次活动主要针对的是七夕节、开学季、中秋节等这些发件量较大的节日期间,活动时间从7月15日到9月30日。”烟台顺丰速运工作人员告诉记者,活动期间,市民可以扫描顺丰工作人员提供的二维码,通过输入手机号领取一分钱寄件的权益,下载顺丰手付APP,最后注册顺丰账号并绑定银行卡即可。

“绑定后优惠将于次日生效,如果近期不用也可以留着,在一个月之内使用都有效。”工作人员告诉记者,从7月15日累

计到8月19日,已经有14000多个市民下载注册,8267个市民绑定了银行卡享受了一分钱寄件权益。

“有顺丰手付APP的市民,以后再发顺丰快递的时候可以直接在线支付,十分方便。”工作人员告诉记者,未来顺丰手付的转账收款业务不仅仅为顺丰服务,将拓展到各个领域。

据了解,今年4月份,顺丰便与中信银行合作推出共有品牌“中信顺丰手付”支付账户、APP和中信顺丰联名卡等多项创新服务,通过移动客户端整合线上线下资源,共同构建O2O生态圈,实现平台、商户、渠道整合。



在超市入口,顺丰的广告吸引了不少市民的目光。本报记者 李静 摄



“上海四重奏”将带来一场视听盛宴。

## 原班创作精英 诚意打造 《猪猪侠·仙豆传奇》

在众多说教类、暴力类、英雄主义类的动画片当中,“猪猪侠”可谓杀出一条血路,成为国内最成功的原创3D卡通动画片之一。中央电视台、南方电视台、湖南卫视金鹰卡通频道纷纷将其搬上屏幕;同时报纸、网络更是大面积捕捉这只小猪的身影。这只搞笑又懒惰的小猪,掀起一股汹涌的猪猪侠热潮。

10月1日,热播动画剧集猪猪侠原班创作精英将在下午和晚上连续呈献两场亲子互动儿童剧《猪猪侠·仙豆传奇》,保留动画剧集原有的高水准出品,通过现场互动环节,实现观众与动漫明星的零距离接触。舞台采用高科技的多媒体手段,超真实的三维立体投影,呈现出彷如IMAX巨幕影院般震撼的场景画面,给观众带来视觉、听觉甚至触觉的全方位惊喜体验。



## 英伦十二男高音演唱会

11月6日,12位“歪果仁”金声演绎一场绝美的天籁男高音演唱会。想象一下把世界上最出色的歌手组合在一起的时候,演出效果绝对会让你吃惊到无法呼吸。他们每个人都在伦敦西区和

百老汇音乐剧中担任主演,其中的一些还是经典曲目的独唱者,但把他们组合起来就成为了最终的超级组合——12男高音。

全部节目包括许多经典珍品及同时代最受欢迎的歌曲,如

《Black and white》《Hey Jude》《Danny Boy》《Take Me to Your Heart》《Unchained Melody》《New York New York》《Heal the world》等,以及歌剧选段《我的太阳》《祝酒歌》《图兰朵》《今夜无人入睡》。

## 一场治愈系小提琴音乐会

“以摇滚音乐的热情演绎古典音乐,她的激情直达内心,如穿心之弓。”被国外媒体如此赞誉的

古典、摇滚跨界小提琴家黛茜·乔普林,将于9月27日在烟台大剧院登台,为乐迷带来一场“治愈系”

小提琴音乐会。观众将欣赏到《原始》《从容》《弦弦》《觉醒》《治愈》《风》等动人旋律。